



赛事看点

田径比赛 乐山队再获一块金牌

本报讯(记者 刘晓立 摄影报道)8月13日9时,四川省第十四届运动会“协鑫杯”田径比赛女子甲乙组100米栏决赛在市奥林匹克中心拉开战幕。

在女子甲组100米栏决赛中,乐山队的龙晓以14.20秒的成绩获得冠军,成都队的李诗雨获得亚军,达州队的蒋秋月获得季军。

在决赛中,龙晓在起跑阶段稍稍落后对手,但从50米开始爆发出强大的力量,逐渐超越对手,最终获得冠军。“我参加过两届省运会,这次能拿到冠军,我非常激动、开心,感谢教练和一直支持我的家人。”龙

晓说。

在8月13日举行的女子甲组10000米竞走决赛中,乐山队的黄丹珣获得亚军,南充队的李洋获得冠军,自贡队的黄雯婧获得季军。

另外,在昨(14)日举行的男子乙组200米决赛中,乐山队的袁豪阳以22.32秒的成绩获得亚军,资阳队的喻炫凯以22.15秒的成绩获得冠军,成都队的席嘉茂获得季军。值得一提的是,喻炫凯、袁豪阳双双打破此项比赛的省运会纪录。



比赛现场



足球(五人制)完赛 乐山队获女子乙组第二名

本报讯(记者 钟成甲 摄影报道)昨(14)日,四川省第十四届运动会青少年足球(五人制)男子、女子(甲、乙组)比赛结束所有比赛。

成都、达州、绵阳分获得男子甲组第一、二、三

名,成都、自贡、泸州分获男子乙组第一、二、三,内江、绵阳、德阳分获女子甲组第一、二、三名,内江、乐山、泸州分获女子乙组第一、二、三名。

排球比赛落幕 资阳队成最大赢家

本报讯(记者 何思源 摄影报道)8月14日,四川省第十四届运动会排球(女子甲、乙组)比赛正式落下帷幕。

经过9天的比赛,排球女子甲、乙组比赛全部完赛,其中资阳队成为最大赢家,包揽女子甲、乙组冠军,成都队拿到甲、乙组亚军,甲组季军由遂宁市代表队获得,乙组季军由绵阳队获得。

在拿下最后一分后,夺得女子乙组冠军的资阳队的姑娘们纷纷喜极而泣,相拥在一起,球队主教练齐丽霞也留下了激动的眼泪。齐丽霞告诉记者,这次能夺冠真的不容易了,球队因为各种原因,决赛的时候只有9名健康的运动员能够打比赛,几乎是无人可换,但是姑娘凭借着自己的拼搏精神,拿到了冠军,大家都十分激动。



比赛现场



柔道比赛圆满结束

本报讯(记者 鲁倩文 摄影报道)8月13日,四川省第十四届运动会“乐山机场投杯”柔道比赛在乐山职业技术学院结束。来自全省18个市州的297名运动员,经过3天共368场比赛对决,共产生28枚金牌。其中,乐山代表队获1银2铜。

最后一天比赛,现场气氛持续火热,战况激烈。赛场上,运动员们全神贯注,保持高度集中的精神状态,在柔与力、退与进、攻与防的转换中,展现出青年柔道运动员卓越的战斗能力和昂扬向上的精神风貌。

在为期3天的激烈比拼中,本次比赛男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组分不同体重级别,各产生7枚金牌。最终,雅安代表队斩获6枚金牌,德阳、广安获4枚金牌,阿坝代表队获3枚金牌,达州、眉山、攀枝花、南充代表队获2枚金牌,成都、凉山、广元代表队获1枚金牌。